

Читайте в выпуске:



Как привить любовь к Родине

➔ 10



Яркие краски лета

➔ 11

ТХ Короткой строкой

### Вакцинация от COVID-19

Законопроект о включении вакцинации от COVID-19 в национальный план-календарь профилактических прививок не предполагает, что она станет обязательной. Об этом в понедельник, 7 июня, в своем Telegram-канале написал председатель Госдумы Вячеслав Володин. По его словам, суть законопроекта в том, что желающие пройти вакцинацию от коронавируса смогут сделать прививку бесплатно, за счет средств федерального бюджета.

### IT-система контроля за оружием

Росгвардия объявила конкурс на разработку специального программного обеспечения, предназначенного для контроля за оборотом оружия и управления охраняемыми услугами. Соответствующая документация размещена на сайте госзакупок. Предполагается, что система будет включать платформу по взаимодействию ведомства с участниками оборота оружия и охранных услуг. С помощью этого механизма сотрудники Росгвардии смогут дополнительно контролировать данную сферу.

Подробнее читайте на сайте <https://lenta.ru>.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

### Акция "Дорога к храму"

Помощь храму – это богоугодное дело. Сегодня наша церковь не имеет других источников дохода для ремонта кроме добровольных пожертвований верующих, неравнодушных людей.

С февраля по июнь собрано пожертвований на сумму 520864 рубля, в том числе 226250 на карту Сбербанка.

Израсходовано на покупку части стройматериалов, расходных материалов и инструмента:

Краска – 38500 руб.

Строительные леса - 29350 руб.

Расходные материалы и инструменты - 4704 руб.

Оплата рабочим (аванс) - 40000 руб.

Итого израсходовано - 112554 руб.

Акция "Дорога к храму" продолжается, церковь постоянно нуждается в нашей помощи! Низко кланяемся и выражаем душевную благодарность всем людям, оказывающим посильную помощь в ремонте! "Блаженны милостивые, ибо они помилованы будут" (Мф.5.7).

Справки по телефонам: 22-4-18; 8-923-728-23-37; 8-913-251-02-33.

Инициативная группа по ремонту храма.

# ТРИБУНА

## ХЛЕБОРОБА

Издается

с 17 марта 1935 года

№ 24 (76540)

Суббота, 12 июня 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: [tribuna-pnkr.ru](http://tribuna-pnkr.ru)

E-mail: [Tribuna1935@yandex.ru](mailto:Tribuna1935@yandex.ru)

## Чтобы в домах было тепло



Предприниматель В. А. Ткаченко сам непосредственно принимает участие в заготовке древесины.

Несмотря на высокие темпы газификации в нашей стране и в крае, дрова для нашего сельского жителя по-прежнему остаются самым популярным видом топлива. Возможно, когда-нибудь, пусть не мы, но наши потомки наслаждаются этим видом коммунальных услуг. А пока обеспечению дровами приходится уделять особое внимание. Без них в наши сибирские морозы обойтись никак нельзя.

Но для многих жителей появляется ряд трудностей в самостоятельной заготовке дров. Нужно их выписать, искать и нанимать бригаду работников, технику, что повлечет за собой еще больше расходов. Не для всех это подходящий вариант. Самый выгодный и оптимальный, как показывает практика для многих – закупиться этим видом топлива у частного предпринимателя.

Василий Александрович Ткаченко занимается заготовкой дров для населения уже более пяти лет. Начал с того, что оформил ИП, приобрел один грузовой автомобиль и приступил к заготовке в специально отведенном месте, а после доставлял дрова населению адресно. Благодаря добросовестному подходу к делу, спрос начал расти с каждым годом. Поэтому, само собой, пришла необходимость расширяться. Арендовал земельный участок, который оборудовал под пункт переработки древесины, купил трактор, еще один грузовой автомобиль ЗИЛ, приобрел лесовоз. Теперь возит лес еще долго. Сегодня он занимается не только заготовкой дров, но и распиловкой древесины. Работа не прекращается круглый год. Всего, по его словам, за год бригадой заготавливается до 2000 кубов дров. Самая беспокойная категория – люди почтенного возраста – стараются запастись, еще не дожидаясь окончания отопительного сезона. Как уточняет Василий Александрович, заказы поступать начинают с января.

Как и всех успешных предпринимателей, его отличает щедрость и желание помочь близкому. В апреле бизнесмен обратился в Администрацию района с предложением о внесении своей лепты в благое дело – помочь нуждающимся пенсионерам. В итоге все получилось. Согласно предоставленным спискам для 37 человек Василий Александрович бесплатно привез 37 кубов обрезного материала. Хорошо, когда человека заботят не только его собственное благосостояние, но и нужды окружающих.

Ирина КУШНАРЕНКО.

### Снизить уровень заболеваемости

В Панкрушихинском районе продолжается кампания по вакцинации против COVID-19. На данный момент у нас привилось более 1800 человек, что составило 35 % взрослого населения.

Однако для формирования коллективного иммунитета для противодействия новой коронавирусной инфекции необходимо значительно ускорить темпы вакцинации от COVID-19 и привить 60% взрослого населения Панкрушихинского района.

Кроме основного пункта вакцинации в ЦРБ работает и мобильная выездная бригада, которая по определенному графику прививает население в селах. По словам и.о. главного врача Панкрушихинской ЦРБ З. А. Ременниковой, наиболее активными оказались жители с. Высокая Грива, с. Велижанка, с. Коневое, с. Урываево.

Хочется отметить и то, что сотрудники ЦРБ откликаются на просьбы доставить до пункта вакцинирования маломобильных, но желающих привиться граждан.

Помимо "Гам-КОВИД-Вак" теперь можно сделать прививку вакциной "Эпи-ВакКорона", которой было получено 100 доз.

В настоящее время в Панкрушихинском районе регистрируются новые случаи заражения COVID-19. Уже в начале июня лабораторно подтверждены 3 случая заражения новой коронавирусной инфекцией. Максимальный уровень привитости населения позволит выработать коллективный иммунитет и снизить заболеваемость.

Ирина УДОДОВА.



Уважаемые читатели!

С 7 по 17 июня, в рамках Всероссийской декады подписки, выписать газету

"Трибуна хлебороба" на II полугодие 2021 года можно по выгодной цене.